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NL Montagehandleiding Tiffany Wandlamp Starry Night (7805)

Begin de montage door de stroom af te sluiten van het stroompunt waar u de lamp
wilt aansluiten.

Monteer de beugel tegen de wand in horizontale positie. Zet de 2 M-4 boutjes

op de juiste positie, gecentreerd op de 2 gaten in de zwarte basisplaat. Indien u

gaten moet boren in de muur let er dan op dat er geen elektra-leidingen doorboord
worden.

Sluit de elektra van de zwarte basisplaat aan en monteer de plaat met de 2 zwarte sierdop moertjes op de
reeds gemonteerde beugel.

Plaats 2 x E-14 lampjes en controleer de werking.

Als laatste de Tiffany-kap op de zwarte basisplaat hangen.

Dit gaat als volgt:
De Tiffany kap heeft aan de bovenzijde een horizontale strip, deze valt achter de 2 lippen in de basisplaat.
Schuif nu de Tiffany kap met de strip over de 2 lippen van boven naar beneden.

Onderhoudsadvies: het Tiffany kan met een natuurlijke olie worden opgefrist. Het glaswerk kan worden
afgenomen met een vochtig doekje. Wij wensen u veel plezier met uw prachtige en tijdloze lamp van Tiffany
Coloured By Art©!

EN Installation manual Tiffany Wall Lamp Starry Night (7805)
Begin the installation by turning off the power to the power point where you want to connect the lamp.

Mount the bracket against the wall in a horizontal position. (Put the 2 M-4 bolts in the correct position,
centered on the 2 holes in the black base plate. If you have to drill holes in the wall, make sure that no
electrical cables are drilled through.
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Connect the electricity of the black base plate and mount the plate with the 2 black decorative cap nuts on the
already mounted bracket.

Install 2 x E-14 lights and check if they work.

Finally, hang the Tiffany shade on the black base plate.

This goes as follows:

The Tiffany shade has a horizontal strip at the top, which falls behind the 2 lips in the base plate.
Now slide the Tiffany shade with the strip over the 2 lips from top to bottom.

Maintenance advice: Tiffany can be freshened with a natural oil. The glassware can be wiped with a damp
cloth. We hope you enjoy your beautiful and timeless lamp from Tiffany Coloured By Art©!

DE Installationsanleitung Tiffany Wandleuchte Starry Night (7805)

Beginnen Sie mit der Installation, indem Sie den Strom an der Steckdose ausschalten, an der Sie die Lampe
anschlieBen mochten.

Montieren Sie die Halterung horizontal an der Wand. Installieren Sie die 2 M-4-Schrauben in der richtigen
Position, mittig auf den 2 Lochern in der schwarzen Grundplatte. Wenn Sie Locher in die Wand bohren miissen,
achten Sie darauf, dass keine Elektrokabel durchbohrt werden.

SchlieRen Sie den Strom der schwarzen Grundplatte an und montieren Sie die Platte mit den 2 schwarzen
Zierhutmuttern auf der bereits montierten Halterung.
Installieren Sie 2 x E-14-Leuchten und priifen Sie die Funktion.

Hangen Sie zum Schluss den Tiffany-Schirm auf die schwarze Grundplatte.

Das geht wie folgt:

Der Tiffany-Schirm hat oben einen horizontalen Streifen, der hinter die beiden Lippen in der Grundplatte fallt.
Schieben Sie nun den Tiffany-Schirm mit dem Streifen von oben nach unten tber die beiden Lippen.

Pflegehinweis: Tiffany kann mit einem natiirlichen Ol aufgefrischt werden. Die Glaswaren kénnen mit einem
feuchten Tuch abgewischt werden. Wir wiinschen lhnen viel Freude mit Ihrer schénen und zeitlosen Lampe
von Tiffany Coloured By Art©!

FR Instructions de montage Applique Tiffany Nuit Etoilée (7805)

Commencez l'installation en coupant I'alimentation de la prise de courant ou vous souhaitez connecter la
lampe.

Montez le support contre le mur en position horizontale. Installez les 2 boulons M-4 dans la bonne position,
centré sur les 2 trous de la plaque de base noire. Si vous devez percer des trous dans le mur, veillez a ce
gu'aucun cable électrique n'y soit percé.

Connectez I'électricité de la plaque de base noire et montez la plaque avec les 2 écrous borgnes décoratifs noirs
sur le support déja monté. Installez 2 lampes E-14 et vérifiez le fonctionnement.

Enfin, accrochez I'abat-jour Tiffany sur la plague de base noire.
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Cela se déroule comme suit :
L'abat-jour Tiffany a une bande horizontale en haut, qui tombe derriere les 2 levres de la plaque de base.
Glissez maintenant la teinte Tiffany avec la bande sur les 2 lévres de haut en bas.

Conseil d'entretien : Tiffany peut étre rafraichie avec une huile naturelle. La verrerie peut étre essuyée avec un
chiffon humide. Nous espérons que vous apprécierez votre belle et intemporelle lampe de Tiffany Coloured By
Art© !
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